

Znak sprawy: **IR.271.17.2021**

Kudowa-Zdrój, 02-07-2021

## Odpowiedzi i wyjaśnienia

do **wniosku nr 2** z dnia 02-07-2021

Dotyczy przetargu prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2 Pzp na zadanie pn.: „**Przebudowa ulicy Okrzei w Kudowie-Zdroju wraz z modernizacją oświetlenia, budową miejsc postojowych typu Park & Ride i remontem mostu w trybie zaprojektuj i wybuduj**”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na złożone pytania dotyczące zapisów podanych w Specyfikacji Warunków Zamówienia.

### Pytanie nr 1:

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 4 z dnia 01.07.2021 (znak sprawy IR.271.17.2021) zwracamy się z pytaniem czy działki o nr geod. 185/6, 185/14 i 154 są działkami drogowymi?

### Odpowiedź:

Informujemy, że działki o nr geod. 185/6, 185/14 i 154 nie są działkami drogowymi.

Z up. Burmistrza  
Zastępcą Burmistrza

.....  
*Mariusz Fleszar*  
Kierownik Zamawiającego

Wyk. w 1 egz. AK/MK